ELEMENTE PARCOURS
»OHNE STERN*
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Preisrichter

-

Legende:

1 Vorwarts fahren, bremsen

2 Ruckwarts fahren, bremsen

3 Storch R oder L

4 2- Fusssprunge vorwarts auf einer Geraden oder ein

2-Fusssprung mit halber Drehung auf Kreis

5 Vorwarts ubersetzen R und L
6 Standpirouette auf zwei Flssen, Einlauf individuell
1 Vorwarts fahren, bremsen VwBr |[-0.20|-0.16|-0.12| -0.08|-0.04| 0.4 0.04 | 0.08 | 0.12 | 0.16 | 0.20
2 Riickwarts fahren, bremsen RwBr |-0.25(-0.20(-0.15(-0.10 |-0.05| 0.5 0.05 | 0.10 | 0.15 | 0.20 | 0.25
3 Storch R oder L Sto |-0.20|-0.16|-0.12|-0.08 |-0.04| 0.4 |0.04|0.08 |0.12 |0.16 | 0.20
ol S R e D] JuA |-0.20|-0.16|-0.12|-0.08 |-0.04| 0.4 |0.04]| 0.08|0.12|0.16 | 0.20
4 einer Geraden

2-Fusssprung mit halber

. JuB -0.25|-0.20/-0.15(-0.10 |-0,05| 0.5 |0.05| 0.10| 0.15 | 0.20 | 0.25
Drehung auf Kreis

5 Vorwirts libersetzen Rund L UebVw |-0.20(-0.16|-0.12 (-0.08 |-0.04| 0.4 0.04 | 0.08 | 0.12 | 0.16 | 0.20

Standpirouette auf zwei
Fussen, Einlauf individuell

Pi2 -0.25(-0.20(-0.15{-0.10 {-0.05| 0.5 | 0.05|0.10 | 0.15 | 0.20 | 0.25

Components: Skating Skills Faktor 2.5



ELEMENTE ,,1. STERN“-Kur

Storch vorwirts li + re CiAv |-0.15|-0.12|-0.09|-0.06 [-0.03| 0.3 | 0.03 |0.06 | 0.09 | 0.12 | 0.15

Packli vorwarts (90°) PqAv |-0.15(-0.12(-0.09 |-0.06 (-0.03| 0.3 |0.03 |0.06 | 0.09 | 0.12 | 0.15

Vorwirts fahren - bremsen -
riickwarts fahren

AvFAr |-0.15|-0.12|-0.09|-0.06 |-0.03| 0.3 |0.03|0.06 |0.09|0.12|0.15

3x Fischli vw & rw BtAVAr |-0.15-0.12|-0.09 |-0.06 |-0.03] 0.3 |0.03| 0.06|0.09 | 0.12 | 0.15
Dreiersprung 1IW  |-0.15|-0.12 [-0.09|-0.06 [-0.03| 0.3 |0.03|0.06 |0.09 |0.12 | 0.15
vorwarts ibersetzen (li+re) | o pon | 6 15(.0.12(-0.09]-0.06 |-0.03| 03 |0.03|0.06|0.09|0.12 015
im Achter

Components: Skating Skills Faktor 2.5

ELEMENTE ,,2. STERN*-Kur
TBeschrebung [ Ab | 5[4 ]3] 2 A [Bwe w85

Schwan/Fechter (li + re) FeAv |-0.15|-0.12-0.09|-0.06 |-0.03| 0.3 |0.03|0.06|0.09|0.12 | 0.15
Dreiersprung 1IW  |-0.15|-0.12 [-0.09|-0.06 [-0.03| 0.3 |0.03|0.06 |0.09 | 0.12 | 0.15
Standpirouette 2 Beine, 3 2Usp |-0.15|-0.12|-0.09|-0.06 |-0.03| 0.3 |0.03|0.06|0.09|0.12|0.15
Umdrehungen

Flieger vorwirts (li + re) AviAv |-0.15|-0.12|-0.09 |-0.06 | -0.03| 0.3 |0.03|0.060.09|0.12 | 0.15
:L;kt‘;"ra’ts“bersetze“ im CrbgAr |-0.25|-0.20|-0.15]-0.10 [-0.05| 0.5 |0.05 | 0.10|0.15 | 0.20| 0.25
;i'::'c"asse"°’wartsz" i+ | chogav |-0.15(-0.12|-0.09|-0.06 |-0.03| 0.3 [0.03|0.06|0.09| 012 |0.15
Components: Skating Skills Faktor 2.5

ELEMENTE ,,3. STERN*“-Kur
Teschrobung | Aok [ 5[ 4 [ 3 [ 2 [ [Bwe |2l

Dreiersprung 1w -0.15|-0.12|-0.09 |-0.06 |-0.03| 0.3 |0.03 |0.06 | 0.09 | 0.12 | 0.15

Single Salchow 1s -0.20|-0.16 (-0.12 |-0.08 |-0.04| 04 |0.04 |0.08 | 0.12 |0.16 | 0.20

1W + 1T |-0.35|-0.28|-0.21|-0.14 |-0.07| 0.7 | 0.07|0.14|0.21| 0.28 | 0.35
1S+1T |-0.40|-0.32|-0.24|-0.16 |-0.08| 0.8 | 0.08 | 0.16 | 0.24 | 0.32 | 0.40

Sprungkombination

Upright Spin A3
Umdrehungen

riickwarts libersetzen im
Achter

Step: 2 Mohawks, 2
Auswarts- und 2 Einwarts-3er

USpA |-0.30|-0.24|-0.18|-0.12 |-0.06| 0.6 | 0.06 | 0.12| 0.18 | 0.24 | 0.30

CrDgAr |-0.25|-0.20|-0.15|-0.10 |-0.05| 0.5 |0.05| 0.10| 0.15| 0.20 | 0.25

Step |-0.30|-0.24|-0.18|-0.12 |-0.06| 0.6 |0.06 | 0.12|0.18 | 0.24 | 0.30

AviAv |-0.15|-0.12|-0.09 |-0.06 |-0.03| 0.3 | 0.03 | 0.06 | 0.09 | 0.12 | 0.15
AviAr |-0.25|-0.20|-0.15|-0.10 |-0.05| 0.5 | 0.05| 0.10| 0.15| 0.20 | 0.25

Flieger li + re, vw oder rw

Components: Skating Skills Faktor 2.5



